



關貴敏 一個來自炎帝故鄉的傳奇 (下)

生命的春天

「96年的春節期間，有一個軍樂團的朋友對我說：「你呀，差遠了，我認識一個人，她修的比你不知好多少倍。」我一聽很來勁兒，問她是誰。就這樣他介紹我認識了這個人，我們一見面都還認識，這樣我知道她是煉法輪功的。

「那時我已看到，一般氣功總不能解決問題，而且說來說去都說不清楚，後來我看了她介紹給我看《轉法輪》，我相信這是一個很高深的氣功功法，所以我決心要煉一煉。這時我感覺小腹部位有旋轉。這樣一來，我就開始煉法輪功。」

關貴敏說，不久之後，他的身體就發生了奇跡般的變化，他再也沒有了從前那種疲憊勞累的感覺，睡得好，吃得好，臉上手上曾經出現過的老年斑在不知不覺中消失了，而他，感到精力前所未有的充沛，真正體會到了「什麼是身心健康」。這種改變表面上看似平淡，

但對生命的影響是天翻地覆的深遠。

所以，當他在澳洲巡回演出，被爭相請他簽名、合影留念的記者們、歌迷們追問為什麼他年屆六十卻依然能「頭髮烏黑發亮，面上神采奕奕」的時候，他總是微微笑著說，那麼就去問問法輪功學員們吧，去看看法輪功的書吧，去真正了解法輪功到底是什麼吧！

名利本是身外物，隨其自然勿強求；寄語「圈中人」

當談到娛樂界、文藝界的人常常因為生活緊張，壓力過大而導致身心健康受到嚴重影響，圈內人士酗酒吸毒等極為普遍的現象時，關貴敏說，很早以前他就思索過這個問題。

「其實人啊，沒有仔細想過許多人生中的問題，也想不明白。其實不管是誰，職務再高，國家元首啦，普通百姓啦，官做的再大，都是苦樂參半。比如說我做為一個歌唱家，在這個名人的圈子裡也有痛苦。就說這舞台輪轉的，你看到

老一輩的歌唱家，人們對他們的冷落，心裡一定是有一種失落感，我在最紅的時候，我就看到了這一點。再比如說每年為上春節晚會，演員們都削尖了腦袋往裡鑽，為保住名氣不落，演員與演員之間爭啊，斗啊，甚至大打出手，有的人人格都沒了，唉，名人也有他們的痛苦。人把這些看得很重！誰壓軸，誰的名字放在前都要爭，活得累啊！

「我覺得太不值得。煉法輪功後我明白了，如果你命裡有，你不爭它都有，命裡沒有你怎麼爭它也沒有，要隨其自然，不可強求。再大的名氣又怎麼樣？你想，很多人連自己爺爺的名字都不知道，更何況他爺爺時代的歌唱家是誰呢？人就記得眼前的這點東西，人在世上也就幾十年，在宇宙的長河裡面你也就是一瞬間，任何名和利都不能帶走。我覺得煉了法輪功，看淡了一切，身心健康。靠你自己如何去做一個好人，如何按照「真、善、忍」的標準去做，這種快樂的感覺是從前未有過的。我希望有緣的人都來了解法輪功的真相，如果能看一看《轉法輪》這本書就更好！」

夢回故鄉

關貴敏說，由於修煉法輪功，他無法回大陸，回山西長治他的故鄉，更不用說去開演唱會，去和他的千萬萬歌迷見面，和他們分享這些年來他在藝術殿堂的所獲、他的喜悅、他的所悟、所想、所得。這對於一個唱了一輩子民族歌曲的藝術家來說，無疑是極大的遺憾、損失、甚至是痛苦的。但是，也沒有什麼後悔的，因為當藝術與生命二者不可兼得的時候，他更看重對生命的選擇。

而對於幾萬個親耳聽到關貴敏蕩氣回腸的歌聲、親眼見到關貴敏年輕依舊的容貌的大紐約地區的華人而言，也更沒有什麼遺憾的，因為「他鄉遇故知」的人們，畢竟



已因這個來自炎帝故鄉的海外游子

的到來重溫了鄉情和往事，更從他的親身經歷了解到了故鄉發生著的真實的一切，以至對未來人生道路的深深思索。

一個符號，而是和他的歌聲緊緊連在一起，帶著深深的歷史烙印，象徵著一段歷史，一種回憶，和一部令人萬分感慨的青春。然而，當所有人還在他的歌聲中重溫往昔歲月時，他卻已從昨日走出來，在瀟灑天地中譜寫新的傳奇。◇

熱點互動

(直播時間：衛星電視2月13日晚9:00-10:00
WMBC63台2月14日早10:00-11:00點)

從高智晟受酷刑看人心向背

二零零五年十月以來，北京維權律師高智晟三次發表致中國領導人的長篇公開信，向外界詳細揭露了中共迫害法輪功的令人發指的罪惡，呼吁當局必須立即停止這場酷刑的血腥鎮壓，並公開發表退黨聲明，在海內外引起巨大反響。

這期間及之後，因為高智晟律師拒絕認罪法輪功，被當局秘密非法關押、並遭受了種種酷刑。高智晟寫於2007年11月28日的文章《黑夜、黑頭套、黑幫綁架》於近日傳出發表，裡頭描述了他在07年9月被中共綁架後，遭到酷刑折磨的細節。這篇文章已經被海外多家中文網站轉載。

那麼現在中國的酷刑到底到了什麼程度？法輪功為什麼會受到中共的迫害？高智晟的勇氣從何而來？酷刑能改變人心嗎？是在非面前如何選擇是否對人的一大考驗？如果是您的話，會怎麼做呢？

週五晚新唐人電視台熱點互動熱線直播節目中，歡迎觀眾撥打熱線電話、或現場提問。熱線電話：1-646-519-2879；網絡同步收看：www.ntdtv.com (進入中文網頁，點擊上方紅色「直播」即可收看。)



北美生活熱線

(播出時間：WMBC63台每週六晚22:30-23:00)

春天到，去旅遊吧！(有抽獎哦！)

這個週六是情人節，應該也是很多朋友想要踏青、出遊的好日子！眼下，氣溫日漸轉暖，旅遊的大好季節就要到了。

新唐人《北美生活熱線》節目特別邀請紐約縱橫旅遊公司資深導遊做客演播室，跟大家談談在美國境內旅遊都有哪些好去處。同時，紐約縱橫旅遊公司還特別為大家提供了一份大獎：兩張特別免費票(一張票可供兩人用)。機會非常難得！請大家留意收看。祝您抽中大獎！

播出時間：02月14日晚10點20分。熱線電話：646-519-2879 ◇



細語人生

(播出時間：WMBC63台每週日晚10:30pm-11:00pm)

德音雅韻話二胡(上集)

二胡，古稱「胡琴」。唐朝時從西域傳入中原。唐代詩人岑參就有「中軍置酒飲歸客，胡琴琵琶與羌笛。」這樣的詩句。

二胡的特點是委婉、深沉。輕輕一拉，就有一種對世事洞悉的悲涼。因此用二胡表達中國人的情感是最適合不過了。

提起拉二胡，就不能不說到著名的「蔣派二胡」。這期節目中我們要向您介紹的就是「蔣派」二胡傳人二胡演奏家蔣偉風。

蔣偉風是「蔣派」二胡創始人蔣風之子，他自幼學習二胡，深得父親真傳，繼承了蔣派二胡獨樹一幟的古樸、含蓄、細膩的風格。他於1973年畢業於中國音樂學院，後在中國煤礦文工團擔任二胡獨奏，同時任該團藝術學校副校長，擔任中國音協二胡學會常務理事、文化部二胡考級高級評委。

一把二胡，演繹著人生的悲歡離合，也濃縮著這位著名的二胡演奏家的喜怒哀樂。您想聆聽這位著名的二胡演奏家溫潤動聽的演奏嗎？您想了解蔣派二胡世家研究、進取、盛名背後的故事嗎？請留意收看2月15日晚10點30分的《細語人生》節目。◇



認識中醫

(播出時間：WMBC63台每週一晚10:30pm-11:00pm
新唐人衛星電視每週六晚19:30pm-20:00pm)

輕鬆坐月子

中國人很重視坐月子這件事情，因為產婦在生產時，損耗了太多的體力和元氣，所以坐月子對於產婦來說是非常重要的，那麼要怎樣輕鬆的坐好月子呢？

青春痘小偏方

年青人常說只要青春不要痘，可見，青春痘是個多麼讓人煩惱的青春產物。那麼中醫有沒有什麼小妙方來對付它呢？詳細內容請收看02月16日晚10點30分的《認識中醫》。◇



新唐人美東地區 WMBC-63 台節目表：美東時間 22:00-23:00

如何收看 WMBC-63	日期	22:00-22:15	22:15-22:30	22:30-23:00
Over the Air: 63	週一	環球直擊	環球直擊	認識中醫
Digital Over the Air: 63.1	週二	環球直擊	環球直擊	大陸新聞解讀
Time Warner of NYC: 63	週三	環球直擊	環球直擊	娛樂新幹線
TW Orange County: 21	週四	環球直擊	環球直擊	特別節目
Cablevision: 20	週五	環球直擊	熱點互動直播	熱點互動直播
Comcast: 20,23,19,17,63	週六	環球直擊	北美生活熱線	北美生活熱線
RCN: 19	週日	環球直擊	環球直擊	細語人生
Dish Network: 63, 8115				



娛樂新幹線

(首播時間：Time Warner 32頻道每週三晚9:00pm-9:45pm, WMBC-63 每週三晚10:30pm-11:00pm 網址：www.estar-tv.net, 反饋信箱：estar@ntdtv.com)

第223期主要内容：

e 間麻辣燙：

- 本週娛樂快訊
- The Monkee 樂隊紀錄片與觀眾見面了
- 鴻海集團年終邀約歌星為員工開 party
- 印度音樂大師拉曼贏得大獎
- 湯姆-克魯斯協新片訪問韓國

名人專訪：

- 韓國影星李善均

時尚：

- 裡約時裝週落幕
- 名牌迪奧 Dior 舉辦時裝秀
- 北美汽車展在底特律如期舉行

m v 冰紅茶：

- 懸崖上的金魚姬

Estar 送給您的情人節驚喜

Estar 回饋觀眾和讀者，即日起至

2月底，留下您對 E*star Beaute 的建議！就有機會得到 Estar 特別為您準備的 Biotherm 碧兒泉柔潤絲綢膏一支！數量有限，送完即止。詳情請登陸 <http://www.estar-tv.net/>



新片 popcorn:

《粉紅豹2》The Pink Panther 2

由米高梅業和哥倫比亞公司聯合出品的爆笑喜劇片《粉紅豹2》，將與大家見面了。影片演員陣容非常國際化，除了喜劇明星史蒂夫·馬丁仍出演男一號克魯索調查員之外，還匯集了印度前世界小姐艾希瓦婭·蕾、法國實力派男星讓·雷諾，以及美國著名演員安迪·加西亞，令影迷們興奮不已。

在《粉紅豹2》中，瘋瘋癲癲的調查員克魯索(史蒂夫·馬丁飾)和他的金牌搭檔邦頓(讓·雷諾飾)、女秘書妮可(艾米莉·莫蒂梅爾飾)卷入了一樁文物失竊案，經過調查，有個財大氣粗的文物收藏家(安迪·加西亞飾)與此案有關。◇

上愛荷華大學

--幸運的選擇

轉學分：可接受國際學生的轉學學分

獎學金：提供獎學金給亞洲大學本科生

8周兩課制：每8周學兩門課，使學習更專注

遠程教學：無論你身處美國本校、新加坡和馬來

西亞的分校，或是參加網上教學，你都能拿到學位。

環境：寧靜宜人，是適合讀書的地方。



想不到的驚喜

電話：(800)553-4150
(563) 425-5200
地址：605 Washington St.
P.O. Box 1857,
Fayette, Iowa 52142
網址：<http://www.uui.edu/international@uiui.edu>